CARMELO EMANUELE FERRIGNO

ARQUATA S.

Indirizzo: VIA ROMA 163

Comune: ARQUATA SCRIVIA cap: 15121

Telefono principale: 3490743069

Note: CONTATTABILITÀ TELEFONICA DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ ORE 08:00-11:00 E 15:00-18:00

giorno	dalle	alle	note
lun	09:00	12:00	SI RICEVE SU APPUNTAMENTO
mar	15:00	18:00	SI RICEVE SU APPUNTAMENTO
mer	16:00	19:00	SI RICEVE SU APPUNTAMENTO
gio	10:00	12:00	SI RICEVE SU APPUNTAMENTO
ven	16:00	19:00	SI RICEVE SU APPUNTAMENTO

GRONDONA

Indirizzo: PIAZZA VENEZIA 00 Comune: GRONDONA cap: 15061 Telefono principale: 3490743069

Note: CONTATTABILITÀ TELEFONICA DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ ORE 08:00-11:00 E 15:00-18:00

giorno	dalle	alle	note
lun	15:00	16:00	
mar	10:00	11:00	
gio	15:30	17:00	